

PROCESSO Nº. 0155/2020

EDITAL Nº. 0014/2020

ESCLARECIMENTO 02	
Data do Questionamento: 13/04/2020	
Pergunta 01	O que seria esses demais ativos já que não é informado em edital no termo de referencia do produto nenhum tipo de acessório adicional, seria no caso impostos, frete , etc?
Resposta 01	São os componentes como no caso P1375 que deverá vir com suporte e gabinete conforme descrito no Termo de Referência.
Pergunta 02	A licitação trata-se apenas de aquisição sem nenhum tipo de instalação:
Resposta 02	O Edital 0014/2020 se refere a aquisição de equipamentos CFTV (câmeras e demais ativos) não contempla a instalação. A empresa contratada deverá fornecer os equipamentos sem a obrigação de instalação dos mesmos.

Foz do Iguaçu, 13 de abril de 2020

Comissão Permanente de Licitações
Fundação PTI-BR